
 

DISCOURS PRONONCÉ PAR M. PATRICK GOT,  

MAIRE DE BAHO, A l’ISSUE DE L’INSTALLATION  

DU CONSEIL MUNICIPAL LE 21 MARS 2026 
 

Mes chers concitoyens, chères bahotencques, chers 
bahotencs, chers collègues élus. 

Dimanche 15 mars, le verdict des urnes a parlé.  

Je tiens, avant tout, à remercier chacune et chacun d'entre 
vous qui s'est déplacé pour accomplir ce geste citoyen et 
participer à la vie démocratique de notre village. 

Je remercie l’ensemble des services municipaux, qui à chaque 
fois s’impliquent pour une organisation claire et équilibrée des 
scrutins électoraux. Nous veillerons cependant à trouver une 
solution pour une meilleure fluidité à l’entrée des bureaux de 
vote.  

À celles et ceux qui ont accordé leur confiance à la liste que 
j’ai conduite, je vous remercie de tout cœur. Votre soutien est 
ma plus grande force et votre exigence sera ma boussole.  

À celles et ceux qui ont porté leurs suffrages sur une autre 
liste, sachez que je vous ai entendus. Baho n’est pas une ville 
qui s’endort, Baho est une ville qui avance pour tous. Une ville 
où chaque habitant, quel que soit son âge a droit au respect et 
à un cadre de vie, chaque jour plus agréable.  



 

Une élection n'est pas une fin en soi, c'est le début d'un projet 
entre une équipe municipale et l’ensemble de la population 

La campagne a été intense, parfois passionnée, car nous 
aimons tous profondément notre commune. Mais aujourd’hui 
le temps des élections s’efface devant le travail à accomplir. 
Entre les projets à concrétiser et la gestion quotidienne des 
services . 

Vous savez par expérience, que j’ai toujours été et que je serai 
toujours le Maire de tous les bahotencs. Il n’y a pas deux 
camps. Il n’y a pas deux résultats.  Il n'y a qu'une seule 
communauté. 

Je serai le Maire de tous : de ceux qui habitent ici depuis des 
générations comme de ceux qui viennent d'arriver. Des jeunes 
qui rêvent d'avenir comme de nos aînés qui sont la mémoire 
de notre village.  

Nous avons pris des engagements devant vous. Le Conseil 
municipal se mettra au travail dans les plus brefs délais. Pour 
le bien commun, avec la passion et l'énergie que vous méritez. 

Je refuse d’opposer une partie du village à l’autre. Mon bureau 
restera ouvert à tous. En toutes circonstances. Avec mon 
équipe nous viendrons vers vous. Et nous conduirons la 
commune avec une volonté de dialogue permanent, de 
transparence et d'écoute.  

La démocratie doit vivre chaque jour, dans nos rues, dans nos 
écoles et dans nos associations.  

Vive la République et vive Baho! » 


